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1 子どもたちは、楽しく登校している。 57 42 5 0 86 89

2 子どもたちは、学習に意欲的に取り組んでいる。 36 51 15 2 75 77

3 子どもたちは、学校や社会のルールを守って生活している。 44 56 3 1 83 80

4 子どもたちは、明るくあいさつをしている。 30 53 20 1 72 78

5 子どもたちは、進んで読書をしている。 14 31 51 8 48 36

6 子どもたちは、進んで運動している。 35 52 15 2 75 59

7 職員は、わかりやすい授業に努めている。 42 53 6 3 80 85

8 職員は、学習態度や学習習慣を身につける指導に努めている。 44 51 7 2 81 86

9 職員の言動等はていねいで適切である。 39 51 10 4 77 84

10 学校は、児童を大切にし、楽しい学校生活を送れるように努めている。43 51 8 2 80 85

11 学校は、清掃が行き届いてきれいである。 41 53 8 2 80 83

12 学校は、危険箇所がないように配慮されている。 44 51 9 0 81 82

13 学校は、登下校の仕方や交通ルールを守る指導に努めている。 44 49 10 1 80 81

14
学校行事（運動会、校外学習、マラソン大会等）は、内容が充実し

ている。
52 47 3 2 85 89

15 学校は、地震・火災・防災・不審者対応等の安全指導に努めている。 45 46 12 1 79 85

16 学校は、体験的な活動の機会を取り入れるよう努めている。 30 53 18 3 71 84

17 学校はＩＣＴ（コンピュータ）の活用を進めている。 24 48 25 7 64 66

18 学校は、相談できる体制ができており、相談しやすい。 31 49 21 3 70 78

19 学校は、特別支援教育の充実に努めている。 43 47 12 2 78 79

20 学校は、いじめ対策に力を入れている。 21 58 20 5 67 68

21 学校からのおたより等に必要な情報が盛り込まれている。 39 51 10 4 77 82

22 家庭では、早寝・早起き・朝ご飯を心がけている。 56 40 7 1 84 83

23 家庭では、子どもとの会話を大切にしている。 58 44 1 1 88 87

24 家庭では、行儀・作法・礼儀（しつけ）等を大事にしている。 36 62 5 1 81 80

25 子どもたちは、熱心に家庭学習している。 13 39 43 9 51 52

何かお気づきの点がありましたら、お書きください

差し支えなければ、お子様の氏名を お書きください。

令和6年度　豊栄小教育活動に関するアンケート（保護者）回答数104

以下の各質問に、一番近いものを選び、お答えください。今年度から
「わからない」の選択肢をなくしました。よくわからない質問につきま
しては、印象でけっこうですので、ご回答ください。
各家庭1回の回答でけっこうですが、きょうだいによって回答が変わる
場合は、複数回ご回答いただくことも可能です。

回答選択肢　　（１　そう思う　２　ややそう思う　３　あまり思わない　４　思わない）
各項目の数字は、回答数。
ポイントは、１を１００、２を７５、３を２５、４を０として換算。


